
～平安時代の荘園だった永源寺地域で、里山林整備を手掛ける数少ない森林組合です　～
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【事業所紹介（令和⒋年３月末現在）】

〇 事業所番号：2504-4501-5

〇 設立年 ：昭和62年9月

〇 就業場所 ：東近江市山上町３５４４

〇 組合員数 ：824名（正組合員636名、准組合員188名）

〇 職員数 ：事務職員７名（内女性１名）、技術職員１名、製材職員1名、パート1名

〇 事業内容 ：受託事業、林道・作業道開設、造林、素材販売、庭木、社寺木の伐採

私たちは「三方よし」から地域へ貢献する経営を目指しています

【東近江市森林組合 原課長に聞いてきました・・・】

Ｑ１）東近江市永源寺森林組合の特徴・魅力は何でしょうか

A：全国的にも珍しく広葉樹林（コナラ・クヌギ等）が大部分を占める里山林の整備も実施しています。

当初は獣害対策として始めましたが、搬出した広葉樹は材はチップ工場や薪工場等へ出荷しています。

（何故か、広葉樹に対する問い合わせが多く寄せられます）

当組合は平均年齢が若いので、和気あいあいとしゃべりやすい雰囲気がある職場です。

Ｑ２）林業に従事されている方のやりがいはどこにあるのでしょうか？

A：林業は山の恵みをいただく仕事であり、森林整備による水土保全機能の強化、

材木の質向上や災害に強い山づくりに貢献出来ることはもとより、鈴鹿山脈

から琵琶湖までの水源を守ることにやりがいを感じています。

春には、山で食べる昼食（山菜の天ぷら等）も楽しみのひとつです。

Ｑ３）森林施業プランナーはどんな業務でしょうか？また応募には何か資格が必要でしょうか？

A：森林所有者に代わって、水源涵養機能や木材生産機能など市町村森林整備計画におけるゾーニングに

基づいた森林経営計画を作成します。それとともに、作業団地単位ごとに森林施業の内容や事業収支

を示した施業提案書を作成し、森林所有者へ提示して施業を受託、その後、現場技術者への作業内容

の指示から実行管理までを行います。特に求人応募にはプランナー資格保有は不要です。
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求人票記載の仕事内容（令和４年３月求人情報内容）

【森林施業プランナー（森林調査、測量、施行提案等】

・木の種類、太さを調査し、間伐プラン等も含め

所有者へ情報を提供する

・森林の状況を見て間伐、枝打ちの提案を行う

・補助金申請業務

【Message】

■土日祝休／完全週休2日制／年間休日124日

■未経験者には丁寧に指導します

■木材や山に興味がある方は歓迎します
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組合員の要望にきめ細かく応えます

組合員の所有林の価値向上に努めます

組合員の利益還元に努めます

森づくりを通じ、水土安全機能、温暖化防止機能、

生物多様性の向上、獣害対策の強化に努めます

水源の森であることを認識し、健全な森づくりに努めます

安定した黒字経営を実現します。

適正な利益を確保し、財務基盤を強化します

森林からの恵みを地域社会へ還元します

新たな産業を創出し、地域へ活力をもたらします
地域よし

手入れ不足を放置すると…

間伐すると…

森林学習

里山整備

広葉樹材の使用

なめこ

森林組合事務所外観

製材加工場

ヘリによる運搬

※応募時点ですでに求人が無効となっている場合もありますので、詳しくは最寄りのハローワークでご相談ください。


